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Анотація  

У статі розглядається проблема забезпечення економічної безпеки діджиталізованого підприємства в 

умовах гібридної війни. 
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Abstract  

The article examines the problem of ensuring the economic security of a digitized enterprise in the conditions of a 

hybrid war. 

Key words: economic security of the enterprise, digitized, hybrid war. 

Вступ  

Хоча діджиталізація підприємств має потенціал для збільшення ефективності та 

конкурентоспроможності, вона також створює нові загрози для економічної безпеки. Умови 

гібридної війни, яка включає в себе кібератаки, дезінформацію та інші методи неофіційної боротьби, 

роблять підприємства вразливими до втрат даних, перерв у виробництві та інших негативних 

наслідків. 

Мета роботи полягає у розкритті сутності економічної безпеки діджиталізованого підприємства в 

умовах гібридної війни.  

Результати дослідження 

Україна в останні роки активно розвиває процес діджиталізації, зокрема у сферах фінансів, освіти, 

медицини та інших. Це дозволяє підвищувати ефективність та конкурентоспроможність українських 

підприємств, прискорювати розвиток економіки та зменшувати вплив корупції. 

Гібридна війна в Україні відіграє важливу роль у підвищенні економічних ризиків та загроз для 

підприємств. Незаконні санкції, економічний тиск, кібератаки та інші форми гібридної війни можуть 

призвести до серйозних економічних збитків та загрозити економічній безпеці країни та її 

підприємств. Водночас, розвиток діджиталізації може стати важливим фактором в захисті 

економічних. 

Для розуміння необхідності та важливості розробки ефективних методів забезпечення економічної 

безпеки підприємства нами було проведено огляд літературних джерел щодо поняття та змісту таких 

категорій, як «економічна безпека підприємства» (див. табл. 1), диджиталізація, гібридна війна. 

Діджиталізація – це процес перетворення аналогової інформації, процесів та процедур в цифровий 

формат , який може бути збережений,оброблений та переданий за допомогою електроних пристроїв 

та мереж [1]. 

Гібридна війна – це сучасна форма конфлікту між державами або інщими акторами,яка 

використовує не тільки військову, але і політичну,економічну, інформаційну та інші не військові 

засоби впливу [2]. У свою чергу Є. Магда [4] зауважує,що гібридну війну можна у найзагальніших 

рисах визначити як сукупність заздалегідь підготовлених дій 

військового,дипломатичного,економічного,інформаційного характеру,спрямованих на досягнення 

стратегічних цілей. 

 

 

 



  

Таблиця 1. Типові підходи до визначення поняття «економічна безпека підриємства» 

Визначення Автор(и) 

Це такий стан розвитку суб'єкта господарювання, який характеризується 

стабільністю економічного та фінансового розвитку, ефективністю нейтралізації 

негативних факторів і протидії їх впливу на всіх стадіях його діяльності 

Гапак Наталія Мирославівна 

[3] 

Це комплекс дієвих заходів офіційних державних органів, які забезпечують 

стійкість до зовнішніх та внутрішніх загроз, характеризують 

здатність національної економіки до розширеного самовідтворення та задоволення 

потреб громадян, суспільства і держави на певному визначеному рівні та часовому 

проміжку. 

Вікіпедія [5] 

Це запобігання внутрішнім і зовнішнім негативним впливам (загрозам) з 

метою гарантування його ефективного і стабільного функціонування та 

динамічного соціального розвитку. 

Н.М. Суліма,  

Л.М. Степасюк,  

В. В. Величко [6] 

Являє собою універсальну категорію, що відбиває захищеність суб’єктів 

соціально-економічних відносин на всіх рівнях, починаючи з держави і 

закінчуючи кожним її громадянином 

І.М. Сосновська [7] 

Це комплекс заходів, який розробляється для забезпечення економічної 

стійкості підприємства при впливі негативних факторів зовнішнього і 

внутрішнього середовищ. 

Яна Доценко,  

Ганна Дергачова [8] 

Це захист діяльності підприємства від негативних впливів зовнішнього 

середовища, а також здатність швидко усунути різноманітні загрози чи 

пристосуватися до існуючих умов, які не позначаються негативно на його 

діяльності 

Видавництво ВНТУ [9] 

 

Для забезпечення економічної безпеки необхідно ефективно управляти фінансовими та іншими 

ресурсами, прогнозувати та аналізувати ринкові тенденції та конкуренцію, а також використовувати 

інноваційні технології та розробки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Типова схема впливу гібридної війни на економічну безпеку підприємства 
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Висновки 

Отже, забезпечення економічної безпеки діджиталізованого підприємства в умовах гібридної 

війни є актуальною проблемою. Систематизація основних понять та визначень по даній темі 

дослідження дала змогу правильно розуміти основні підходи сучасних науковців. Розроблена типова 

схема впливу гібридної війни на економічну безпеку підприємства допоможе в подальшому 

розробити рекомендації та пропозиції щодо підвищення економічної безпеки підприємства. 
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